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J, V. Sztálin elvtárs üdvözlő távirata 
Cyrankiewicz elvtárs 

lengyel miniszterelnökhöz
a sának 8-ik évfordulója alkalmából 

a. következő táviratot intézte J. 
Cyrankiewicz miniszterelnökhöz:

Varsó (PAP) J. V. Sztá'jn 
Szovjetunió minisztertanácsának eV 
aöke, Lengyelország felszabadulj.

A lengyel nép nemzeti ünnepe, Lengyelország újjászületésének 
napja alkalmából fogadja miniszterelnök elvtárs a Lengyel Köztársa 
ság kormányával együtt a testvéri lengyel népnek küldött baráti üd. 
>üzleteimet és jókívánságaimat. További sikereket kívánok az ú.i. 
aabad. népi demokratikus Lengyelország építéséhez.

J. Visinszkij elviárs üdvözlő távirata Skrzeszewski 
kiilügyrniszler elvlérshez

ző táviratot intézte S. Skrzeszew- 
skihez, a Lengye! Köztársaság kül­
ügyminiszteréhez:

Varsó (PAP). A. J, Visinszkij. a 
Szovjetunió külügyminisztere Len­
gyelország felszabadulásának 8-ik 
evfordu ója alkalmából a követke-

A Lengyel Köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából fogadja mi­
niszter elvtárs őszinte üdvözleteimet és jókívánságaimat.

GYORS CSÉPLÉSSEL, BEADÁSSAL A BÉKÉÉRT
A bosszúpályi gépállomáson Keskeny Márton 202 mázsa gabonát

csépel cl egy nap
Benne vagyunk a csépiési munka 

javában, S vannak gépállomásaink, 
ahol már igen jó eredményeket is 
tudnak felmutatni. A hosszúpályi 
gépállomáson Keskeny Márton egy 
nap alatt 202 mázsa búzát csépelt 
el. Jól dolgozik

a püspökladányi gépállomás 
csépiési tervét 37 százalékra 
teljesítette és a gépállomás 
dolgozói vállalták, hogy 
augusztus 10-rc befejezik a 

csépiési.
A cséplőgépvezető nők közül 

Baczó Róza hajdúsámsoni gépállo­
más dolgozója napi tervét 122 szá­
zalékon felül teljesíti.

A Bredjuk cséplőgépek közül 
Hajdúböszörményben Gorzsás

Antal 1440 mázsa terményt 
csépelt el eddig 1320.as cséplő­
gépével és csépiési tervének 
teljesítésében a 41 százalékot 

elérte.
A jól dolgozó cséplőgépek mel­

lett a megyében számos olyan gép 
állomás is akad, ahol bizony gyen­
ge az eredmény, ilyen a debreceni 
gépállomás, amely kiállította a 
cséplőgépeket, de tekintélyes részük 
hiányos felszereléssel került a szé­
rűre. A műszaki továbbképzés hiá. 
nya a minőségi gépjavítás elmu­
lasztása és a munkaverseny elha­
nyagolása bosszulja meg magát 
most és hátravágja a debreceni 
gépállomást csépiési. terve teljesí­
tésében.

l M. Svernyik elvtárs üdvözlő távirata 
Boleslaw Bíerut elvtárshoz

Gyorsítanunk kell a cséplést
Álmosdon a Táncsics tsz földjén 

dolgozó cséplőgép —• kezelője — 
teljesíti tervét.

A Táncsics búzáját már elcsé­
pelte és a szövetkezet 110 szá­

zalékban eleget is tett már bú- 
zabeitdási kötelezettségének,

A község dolgozó parasztsága pén­
tek óta éjjel nappal hordta a ke­
reszteket. hogy a megtelt szérűkön

gyorsan be tudják fejezni a csép­
it, de még két szérűn ,ájj a gép 
s nem halad a munka a rossz gé­
pek miatt,

A megye válfajta. hogy csépiési 
tervét augusztus 10-re teljesíti, de 
ha ilyen hibák alvadnak a megyé­
ben, sajnos szép számmal akad­
nak, — akkor veszélyeztetjük a 
megye vállalásának teljesítését. 
Hajdú-Biharban 2.52 cséplőgépet 
húzattak a szérűre, elcsépeltek ösz- 
szesen 34.685 mázsa gabonát. Ez az 
eredmény kevés ahhoz, hogy a me­
gye diadallal fejezhesse be a csép­
iési csatát. Haladéktalanul gyor­
sítanunk kell g cséplés munkáját. 
A szerelők járják sorra a hibás, 
vagy leállt cséplőgépeket, harcol­
janak minden percért, tegyék gyor­
san üzemképessé a gépeket." A 
körzeti és csépiési ellenőrök kü­
lönös gonddal vigyázzanak a mi­
nőségi munkára is s ne engedjék 
hogy a gép a rossz kezelés, vagy 
rossz javítás miatt törekbe, ocstiba 
rázza a drága búzaszemeket

alkalmából a következő táviratot 
intézte Boleslaw Bicruthoz, a Len­
gyel Köztársaság elnökéhez:

Varsó. (PAP), N. M, Svernyik. a 
Szovjetunió Legfelső Tanácsa El­
nökségének Elnöke Lengyelország 
Elszabadulásának 8-ik évfordulója

Lengyelország újjászületésének 8-ik évfordulója alkalmából fo­
gadja Elnök elvtárs a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnöksége és a 
magam szívből jövő jókívánságait. Sok sikert kívánok Lengyel- 
ország további felvirágoztatásához.

öj belépők a kérnéd! Kossuth 
és a balmazújvárosi Lenin tsz-ekbe

Széleskörű verseny nyilvánosságot biztosítanak az egyeki gépállomáson
A két szomszédos hajdú-bihar- kások h látják, hogy állnak a tor- 

megyei gépállomás: a tfszacsegei vük teljesítésével. A versenyhír

lennvlüszöv1 tk-zeteink jó ter- 
íué-eívdniényej minden kétséget 
Jznrólag bebizonyították a társas, 
nagyüzemi gazdálkodás fölényét a 
parcellagazdálkodással szemben. A 
géppel végzett tál ijelökészítés, a 
Szakszerűen felhasznált műtrágya, 
j minőségi vetőmagvak a nagy­
üzemiig megszervezett és elvég- 
'Utt munka meghozta a maga gyü­
mölcsét a hajdú-bihari termelő- 
következetek gabonatermése áltá­
lban mindenütt felülmúlta az 
ugyanolyan körülmények között, 
hasonló talajadottságokkal rendel-
• i'/ö egyénileg gazdálkodó dol- 
g°zo parasztok terméseredményeit, 
p történt ez a komádi Kossuth 
•'■z ben ís) ahol látták az eredmé­
nyeket és ezek az eredmények 
győzték meg Kiss István 10 holdas, 
% l‘- Balázs 13 holdas és Bor-
* Sándor 5 holdas dolgozó pa­
nziókat is arról, hogy csak a szö- 
elkezdj gazdálkodás útján hizto- 
halják szebb, boldogabb életű­

ét.

Kiss István és társai nem is vár­
tak egy percig sem elmentek a 
Kossuth tsz irodájába és belépési 
nyilatkozatot kértek. Kitöltötték, 
aláírták, hogy az őszi mezőgazda­
sági munkákat már a közös gaz­
dálkodás keretében végezhessék.

A balmazújvárosi határban a Le. 
nin tsz földjén 13 mázsát" adott hol­
danként a búza. Ez az eredmény a 
jó munka jutalma, a szövetkezeti 
gazdálkodás diadala, a szomszédos 
földeken az egyéni parcellákon 
csak 7—8 mázsás most az átlag. A 
balmazújvárosi dolgozó parasztok 
is figyelik a Lenin munkáját, fi­
gyelik eredményeiket, melyek min­
den szónál szebben beszélnek a szö­
vetkezeti gazdálkodás mellett. Re 
szélnek Nyújtó Ferencről, akt la 
valy Galyatetőn üdült és a többiek- 
ről akiknek boldog életet biztosít 
a tsz. Emelkedik is a taglétszám, 
legutóbb is tíz dolgozó paraszt lé. 
pelt be a Lenin tagjai sorába.

hajdú-bihar- 
a tjszacsegei 

és az egyeki minden évben páros- 
versenyben végzi a munkát. Az 
idcj tavaszi tervteljesitésben 110 
százalékos eredménnyel 3 százalék­
kal a tiszacs-egeiek megelőzték ver­
senytársukat.

A nyári munkák megkezdése 
előtt az egyekiek nagyon fogad- 
koztak: megelőzik a tiszacscgeie- 
ket. Három géppel álltak az őszi- 
árpa csúplcséhez s pénteken reg­
geliig 922 mázsát csépeltek el. Eb­
ből Goda István gépével 516 má­
zsát járatott le. Szombaton a búza 
csépléséhez kezdtek hozzá. A jó 
csépi eshez az előfeltételeket is 
megteremtették: gondosan kijaví­
tották a gépeket, biztosították az 
üzemanyagot, a versenyt is rend­
szeresen értékelik.

Minden cséplőgépnél verseny- 
híradót állítanak fel. Ezen fel­
tüntetik mennyi a gépnek a 
napi terve s az egy napi telje, 
sítménye mellett azt Is bogy 

mennyit csépeltek el. 
így a traktorosok és a csépiőmun-

adóra mindennap ráírják, hogy pá­
ros versenytársuknak mennyi az 
eredménye.

Az egyeki gépállomás csépiési 
tervének 46 százalékát teljesí­
tette, de ehhez a jó eredmény­
hez csak úgy jutottak el, hogy 
minden percet kihasználnak a 

cséptésre.
Négy gép vasárnap egész nap csé 
pelt, hogy emelje teljesítményét 

— A két gépállomás közötti ver­
senyt is rendszeresen ellenőrizzük, 

mondotta Bereczki Imre az egye­
ld gépállomás igazgatója. — Tíz 
naponként megküldjük az értéke­
lést versenytársunknak és rendsze­
resen meg is látogatjuk egymást, 
Ilyenkor nemcsak azt vesszük fi 
gye le mbc, hogy ki mennyit ért. cl 
hanem azt is, hogy milyen minősé­
gi munkát végzett, A tiszacsegeiek 
115 százalékos nyári terv-teljesítésé­
vel szemben mi 130 százalékot vál­
laltunk
nyaini.

és ezt túl is akarjuk szár-

Késö esti jelentések az olimosárót
t-agrudzóló nagy sikert arattak a 

JáCu férfitornászok! Az Olimpiai 
a efco/c során a férfi tornászverseny 

aöf*Gní ~S csa‘pat küzdelme befejező- 
-, , Az összetett csapatversenyben 
u í)M an yAr/zett első helyem a szovjet-. 
iính .e9Vüttese. Megelőzte a volt vi. 

•, P lJnr>k svájci és finn válogatottat. 
J^Oyar ország csapata a hatodik he. 
’■Ln végzett. Végeredmény: 1. Szov- 

3J4-60 pont. 2. Svájc 507.25, .7. 
i nors^dg 054.25. Az egyéni verseny_ 
Lr\'JZ a,ábbiak győztek Gyűrűn: 7. 
'"’sí b^V1 (Szovjetunió). ■ Lóugrás: l. 
v’s.iVz (Szovjetunió). 1 jólengés: 7« 
'- Marin (Szovjetunió). Nyújtó: 7. 
^nthard < Svájc). Korlát: l. Fugs tér 

V Összetett egyéni verseny: 1. 
■sukarin (Szovjetunió) 115.70, 2. Sagi- 

ú/tt7r (Szovjetunió) 114.95, 3. Stadler 
tor114,75■ A Szovjetunió férfi 
liin^aÍ ,,a,almas sikert értek el ki~ 

^clfűzéseikkel, öt olimpiai baj_

nokságot nyertek a kiváló szovjet 
tornászok•

Magyarország tőrvívó csapata 
Egyiptom együttesét 9:0..ra legyőzte 
és ezzel megszerezte, a harmadik he., 
lyet. A döntőben a franciák 9:0 arány_ 
ban verték az olaszokat. Végerecl. 
mény: 1. Franciaország, 2. Olaszország 
3. Magyarország, 4. Egyiptom.

A magyar Homonnay a rúdugrásban 
410 cm-t ért el és a 12.ilc helyen vég. 
zeit.

Birkózásban Gurics kedden este 
vívta harmadik mérkőzését. Délafri. 
kai ellenfelét pontozással legyőzte. 
Gurics már negyediknél rosszabb he­
lyezést nem szerezhet, Bencze súly­
csoportjában ötödik lett.

öttusázóink kitünően szerepelnek. 
Szondy az összetett egyéniben 7 pont­
tal az élen van, Benedek harmadik. 
Kovácsi pedig hatodik holtverseny, 
hév. Csapatban: L Svédország 24, 
pont, 2. Magyarország 27 pont, 3. USA 
77 pont.

Óránként értékelik a csépiési eredményeket 
a berettyóújfalui állami gazdaságban

A Hajdú-Biharmegyei Állami 
Gazdaságok Trösztje jelenti:

A komádi állami gazdaság 19-én 
befejezte az aratást. Egy kombájn 
108 óra alatt 212 holdat aratott ic, 
Most a lemaradt termelőszövetke­
zeteknek segít. Szombaton a berek- 
böszörményi tsz-eknek aratott le 
37 holdat, onnan tovább ment Me­
zősasra. Aratógépek versenyében 
Tompa Imre érte el a legjobb ered­
ményt. 350 holdat teljesített. Jó 
Ven te Mária, a hajdúnánási gaz­
daság aratógép kezelőjének ered­

ménye i-s, aki eddig 210 holdat a>a 
tott le.

Az állami gazdaságok zömében 
hétfőn kezdték meg a búza cséplé- 
sét. Biró Imre a berettyóújfalui 
gazdaságban cséplőcsapatával hét­
főn délelőtt 10 órára már 160 má­
zsa búzát csépelt. Bredjuk mód­
szerrel dolgozik. A cséplés eredmé­
nyeit óránként értéketek, Biró Im­
re ciső órai eredménye 29 mázsa 
volt. ezt a második órában 32-re 
emelte, a harmadikban pedig 38 
mázsás eredményt crt el. Teljest: 
rnényét tovább foltozza.

1$iiImfflzújvároson vasárnap is folyt a cséplés
Hogy gyorsabban menjen a be­

gyűjtés, vasárnap két cséplőgép 
dolgozott a balmazújvárosi határ­
ban. Korán reggel megkezdték a 
munkát a Lenin tsz-ben is Murvai 
Sándor cséplővezető iiányítáiáva-. 
A tsz inár harmadik hete a ine- 
,/yei vándorzászló tulajdonosa.

A cséplőgép mellől a termelő- 
szövetkezet teherautójára rakták a 
lelt zsákokat és egyenesen a be- 
üyüitöhflvre szállították.

A Lenin |sz nemcsak a munká­
ban jár élen, hanem példamu- 
tóan teljesíti az állammal 
szembeni kötelezettségét is. Árpa 
beadását már 100 százalékra 
teljesítette. Búza beadási köte­
lezet sége 852 mázsa. Vasárnap 
estig 741 mázsát* csépeltek el 
és e|,bő| 713 mázsát beadtak. 
Az crdőszigeli részen is járt va­

sárnap a cséplőgép. Itt az újvárosi 
ecvéniieg gazdálkodók gabonáját

csépelték. Itt is megvalósítják a 
,,cséplőgéptől a begyűjtő-helyre” 
jelszót, először az állammal szem­
beni kötelességüknek tesznek ele­
get. (

Balmazújváros a begyűjtésben 
végzett jó munkájával kiérdemelte 
3 járási tanács vándorzászlaját

Péntek estig 378 dolgozó " pa 
rasztnak csépelték el a gabo­
náját és ebből mindössze 
egyet. Zs, Nagy Józsefet kel. 

lett elszámoltatni
a lakásán, mert megfeledkezett az 
állammal szembeni kötelezettségé­
ről A községi tanácsnál pontos 
nyilvántart ást vezetnek s ígv állan­
dóan figyelemmel tudják kísérni a 
cséplés és a begyűjtés állását.

A liafdúboHzüeméitví 
If. Kougressiciis fszcs 

InKcIjcsíleUe beadási 
kötelezettségét

A hajdúböszörményi II, Kon­
gresszus már teljesítette k-enyérga. 
bona- és takarmánygabonaibeadási 
tervét. A példásan dolgozó hajdú­
böszörmény, 11, Kongresz-sus tszcs 
kedden délelőtt befejezte a csép­
iési és teljesítette nyomban ke- 
nyergabona és takarmánygabona 
beszolgáltatását. A tszcs 230 má­
zsa 82 kiló huzat vitt a begyüj ő 
helyre és árpából 39 mázsa 71 ki­
lót. Ezzel jóval túl is teljesítette be­
adási kötelezettségét,

Debrecen termelői 
közül eddig csak keltő 

nem teljesítette 
beadását egyenesen 

a cséplőgéptől
Debrecen területéi* a csépiési és 

begyűjtési munka gyorsításából az 
á.Jaudó bizottság tagjai és azok 
aktívái jól kiveszik a részüket. A 
cséplőgépeknél a népnevelők ági- 
táci-ós munkája is jól folyik, en 

ek eredménye, hogy eddig mind­
össze két termelőt kellett kérdőre 
vonni, meri a csépiestül számított 
24 órán belül nem teljesítette be­
adási kötelezettségét. Ez a két 
termelő. Lász.ó József 8 holdas és 
Szőke József 12 holdas. Hanyagra 
guk miatt a tanács beadási köte­
lezettségüket . öt-öt százalékkal 
megemelte.
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A Lenin-csatorna nagyságban 
maga mögött hagyja a világ legnagyobb

csatornáit
A „Pravda ‘ július 20-i számában 

megjelent Alek-szandr Vinter aka­
démikusnak a Lenin-csatorna je­
len tőségéről írt cikke. A cikk 
hangsúlyozza, hogy 

e csatorna építésének sikeres 
befejezése világraszóló esc 

tnény.
Rövid idő leforgása alatt olyan ha­
talmas hidrotechnikai berendezést 
építettek, amely nagyságban maga 
mögött hagyja a Panama, a Szuezi 
és a Kiéli csatornát, valamint a vi- 
ag legnagyobb gátjait.

A Lenin csatorna megépítésével 
~~ folytatja Vinter akadémikus —. 
alapjában oldódik meg a nagy- 
Volga megteremtésének problémá­
ja. A nagy-Volga terve arra irá­
nyul, hogy az egész Volgát ész­
szerűen kihasználják az energia-

gazdálkodás, a közlekedés, az ön­
tözés és a halgazdál'kodás fejleszté­
sére, valamint az 'éghajlati viszo­
nyok megváltoztatására.

A Leuin-csatornát joggal ne. 
vezhetjíik hatalmas jelentőségű 
alkotásnak, mert a szovjet or 
szág nemzetközi kereskedelmi

kapcsolatai fejlesztésének ki­
meríthetetlen lehetőségeit rejti 

magában,
A csatorna biztosítja a korlátlan és 
olcsó áruszállítást és igen Kedvező 
feltételeket teremt a különböző 
országoknak a Szovjetunióval foly­
tatott kereskedelme számára.

Így érveinek népnevelői ok

Befejezéshez közelednek a Lenin-esatorna 
megnyitásának előkészületei

Moszkva. A szovjet sajtó beszá­
mol arról, hogy befejezéshez kö­
zelednek a Lenin-csatorna megnyi­
tásának előkészületei. M. N. Szo- 
mov. a SzK(b>P sztálingrádi terü­
leti pártbizottságának titkára a 
„Komszomoiszkaja Pravda” tudó- 
ítójának elmondotta, hogy Sztálin­

grádban a csatorna megnyitásának 
napján azon a téren ünnepelnek az 
építők és a vendégek, ahol Sztá­
lin szobra áll. Az ünnepi nagygyű­
lést _a folyami flotta díszszemléje 
előzi. meg. A díszszemlét a „Joszif 
Sztálin” zászlóshajó nyitja meg, 
majd a hajóraj áthalad a „Volgái 
lépcső” első zsilipjein.

fi Német Kwiwnisla Párt vezetősége a Német Szocialista Egységpárt 
2. páriérielezietének történelmi *4

Berlin (MTI). A Német Kommu­
nista Párt vezetősége Düsseldorf­
ban tar tolt rendkívüli ülésén fog­
lalkozott a Német Szocialista Egy­
ségpárt 2, pártértekezletének ered­
ményeivel, A vezetőség határozat­
ban fog'alt állást a második párt- 
értekezlet munkájával kapcsolat­
ban.

A határozat a többi között hang­
súlyozza:

,.A Német Szocialista Egység 
pár! 2. pártértekezlete hatat, 
más történelmi jelentőségű esc. 

meny voll,
amely új lendületet adott a német 
munkásosztálynak és valamennyi 
német hazafinak a békéért és bú­
zánk egységéért, függetlenségéért 
ás szabadságáért vívott küzdelem­

ben. A nyugat-németországi bur­
zsoázia vezető erői elárulták a né 
met nemzet létérdekeit és az ame­
rikai imperialistákkal szövetkezve 
készek Németországot új háborúba 
dönteni Ezért a főfeladat: a né­
zne t nép összes hazafias erőinek 
tömörítése az Aeíenauer-rend-szer 
megdöntésére, a békeszerződés ki­
kényszerítésére és a német egység 
demokratikus alapon történő hely­
reállítására.

Ny ugat.Németország m unk ás sága 
nagy lelkesedéssel fogadta a Német 
Szocialista Egységpárt második 
pártértekezletének határozatát a 
szocializmus építéséről ,a Német 
Demokratikus Köztársaságban.

A határozat a továbbiakban hang­
súlyozza, hogy

a 2. pártértekezlet történelmi 
határozata Nyugat-Németor- 
szágban is megszilárdítja a 
munkásosztály hadállásait és 
előmozdítja a nyugatnémet 
munkásosztály akcióegységé- 

nek megerősödését.
A Német Kommunista Párt ve­

zetősége végül felhívja a párt 
funkcionáriusait és tagjait, hogy a 
legszélesebb körben népszerűsítsék 
a 2. páríértekezJeten hozott törté­
nelmi határozatokat

Hajdúnánáson a pártszervezetek 
az ötven.házas népnevelő csoportok 
létszámát felemelik azokkal az 
élenjáró dolgozó parasztokkal, 
akik példamutatóan (teljesítették a 
beadási kötelezettségüket. Így 
minden népnevelőre csak 5—G ház 
jut és pontosan tudják, hogy ki 
késlekedik a beadás .teljesítésével.

*
Hajdúsámson községben Szarka 

Ferenc öt holdas dolgozó paraszt 
a cséplőgéptől egy órai időn be-* 
lül 240 százalékra teljesítette be­
adását, A beadás teljesítésénél el­
mondotta a népnevelőiknek, hogy 
két lánya van és mindkettőnek a 
férje rendőr,

■— A múltban még kenyerem 
Sent ’Volt — mondotta —- s ma né­
pi demokráciánkban gondtalan 
megélhetés van biztosítva nekem 
és családomnak is. Ezi most azzal, 
vjszonzom, hogy egyenesen a

cséplőgéptől túlteljesíteni beadási 
kö telezett tségemet.

*
Fiák Sándor elvtárs sáráudj ta. 

«ácselnök mondja:
— Magam is népnevelő munkát 

végzek. Útmutatóul az elmúlt évi jó 
példákat tekin jük, azokra hivat 
kozunk, akik tavaly is élenjártak 
a beadásban. Ezektől „ népnevelő:, 
megkérdik, hogy az idén js méltók 
íesznek-e a dicséretre? Sáiámiun 
még nem vallottak szégyent azokkal 
akik tavaly is élenjártak a beadás­
ban. Például Balogh Sándor, aki 
tavaly is az elsők között volt az 
idén pedig elsőnek adta be az á! 
iámnak járó részt.

Sárán dón minden cséplőgépnél 
4—4 népnevelő van és addig egy 
do'gozó paraszt sem jön el "a gép" 
tői, míg a népnevelők meg nem 
magyarázzák a haza iránti köteles 
ség teljesítésének jelentőségéi.

EG 1

Az iráni madzslisz 
Moszadikot jelöli minisztereinöknek

Teherán (MTI). A teheráni rádió 
július 21-én este bejelentette, hogy 
hogy Kávám Esz Szaltane iráni mi­
niszterelnök benyújtotta lemondá­
sát és hogy a sah a lemondási el­
fogadta. A miniszteriéinök lemon­
dását heves tüntetések és sztráj­
kok előzték meg. Kávám Esz Szál. ■ 
tané katonaságot vetett be a tün­
tetők ellen,

A ,,Reuter" jelentése szerint Kávám 
Esz Szaltane lemondásának beje­
lentése után tüntetők tömege a sah 
udvari fényképészének műtermébe 
'Vonult és letépte a sah és a királyi 
család más tagjainak fényképeit.

A „Times” szemrehányásokat

tesz a sajtnak, hogy „nem támogat­
ta kellő erállyel” Káváin Esz Szai- 
tane „egészséges elgondolásait”. A 
toP .„Angliára mért súlyos csapás- 
u^k, nevezi az iráni népi megmoz­
dulást. A „News Chronicle” beis­
meri, hogy Kávám Esz Szultánéi' a 
r-éptömegek buktatták meg.

Az iráni nemzeti front nagyará­
nyú tüntetéseket szervezett annak 
érdekében, hogy ismét Moszajlk 
foglalja el a miniszterelnöki szé­
ket.

A teheráni rádió .jelentése sze­
rint hétfőn este összeült a medzs-- 
iisz es Moszadikot jelölté minisz- 
terein üknek.

Megérkezett a Szovjetunióból az első nagy 
mezőgazdasági gépszállítmáiiy 

a ivemet Demokratikus Köztársaságba
Berlin (TASzSz), A napokban 

megérkezett a Szovjetunióból Ode- 
ra-Frankfurtba az első nagy me­
zőgazdasági gépszállltmány. A gé­
pek között 50 kombájn, 50 hernyó- 
talpas traktor és több más bonyo­
lult mezőgazdasági felszerelés van.

A vonat megérkezésekor tömeg­
gyűlést rendeztek. A gyűlésen Paul 
Scholz, a Német Demokratikus 
Köztársaság földművelés- és erdő-

ügyi minisztere mondott beszédet.
A Német Szocialista Egységpárt 

KözponL, Bizottsága nevében Al­
bert Schäfer mondott köszönetét 
mezőgazdasági gépekért a Szov­
jetuniónak és a szovjet nép nagy 
vezérének, J, V. Sztálin elv társnak,

A gyűlés, résztvevői táviratban 
fejezték ki hálájukat a dolgozók 
nagy vezérének

Tdó Jugoszláviája a spekulánsok 
paradicsoma

Spill u tz&eializmm
A KÉPI DEMOKRÁCIÁKBA/V

Jugoszláviába a spekuláció és a 
nép kifosztása már olyan mérete­
ket^ ölt, hogy a titóista sajtó és 
rádió is kénytelen volt beismerni 
néhány tipikus, az egész ország 
helyzetére jellemző esetet,

A gyors profitszerzés a vália’.a 
tok tevékenységének alapelve tett, 
..A kereskedelmi vállalatok veze­
tői és igazgatói nem arra töreked­
nek, hogy nagyobb forgalmat bo­
nyolítsanak le hanem arra, hogy 
nagyobb különbséget érjenek efa 
véte’ár és az eladás ár között. így 
könnyebben megold iák a nagy 
profit biztosításéi, mint a nagyobb 
áruforgalomul:::,

A „Macsvs ' kereskedelmi válla­
lat például, amd? Belgrad zöldség­
éi gyiimö. csel oltásával, vágómar­
hák, lovak kukorica, zsír. tojás é‘ 
más élelmicikkek felvásárlásával 
foglalkozik ezeket a cikkeket sne- 
kulánsoknhk adja el.

A yálla'at zöldség, és gyü- 
mö csüzletej üresek, mert az 
árut a vállalat raktáraiban tá­
rolják, hogy onnét Uij/önböző 
spekuláns szervezetek liálóza- 
fáti keresztül adják tovább ma­

gas árakon.

A belgrádiak hiába járják végig a 
„Macsva” üres üzleteit, azokban 
semmit nem tudnak vásáro'ni,

^ „Ma.csva ’ és a hasonló cégeit 
vezetői óriási jutalékot kapnak a 
spekulánsoktól, megvesztegetési 
összegeket zsebelnek be. Ezek az 
összegek többszörösen felülmúlják 
amúgyis magas havi fizetésüket.

Az ipari vállalatoknál sem ki 
sebb a spekuláció, mint a kereske­
delmi. vagy kisipari váhalatoknál 
A zágrábi „Vjes-zník” című lap 
ezeket jrfu:

A ,<Leta Mii”, vagy a „Mezsdu- 
íaroc/szki Trrkotazs” és számos 
más vállalat nem adja e! a piacon 
termeken. Ezek

Lengyelorszógben rohamosan
növekszik az áramtermelés “
Boleslaw Jaszczuk, a Lengyel 

Köztársaság energiaügyi rniniszte- 
ie sajtónyilatkozatában közölte, 
hogy a Lengyel Köztársaságban ro­
hamosan növekszik a villamosáram 
termelés és fogyasztás. Az ország­
ban 1949-ben már több mint kéí- 
szerannyi áramot termeltek, mint 
1938-ban. „A Szovjetunió segítsé­
gével — mondotta a miniszter — 
■^tonleg több nagy vitianytelep 
epiil és csupán az idén üzembehe­
lyezendő új villanytelepek összka- 
pacitása mintegy 400,000 kilowatt.” 
A_ falvak villamosítása eredménye­
ként falun jelenleg kHencszerannyi 
áramot fogyaszt a lakosság, mint a 
háború előtt.

két klubbal és mosodával is cilái­
nak.

Az új munkás város építői az 
élenjáró szovjet sztahanovisták 
munkamódszereinek alkalmazásá­
val gyorsítják meg az építkezési 
munkálatok ütemét. Ebben az év­
ben négy nagy munkás-házat épí- 
'eSek e'őregyártott épületelemek, 
bői Ezekbe a korszerű munkásba- 
za-k-ba 114 munkásosalád költözik 

A közelmúltban kezdődött meg 
egy hétosztá-iyos eö’e.mi iskola és 
cg*y technikum építése is,

t,o!g«r élelmiszeripori 
vaiialo* máris túlteljesítette 

ötéves tervét

Romániában új munkásváros 
épül Resica környékén

a vállalatok áruikat külön eges 
küejjsejf számára tárolják 
akik magasabb árat fizetnek.’

• Az így szerzett profitot a vá'jala- 
zött”eZeWi e 0Mtj'llk ekymás kö-

Spekulációs jáz jellemzi a, egész 
«a-gazdasági és kereskedelmi
a bei' Saae^^áCió iárgya minden. 
A belgrádi es zágrábi közlekedési 
és.vizszoWási hivatalok veze, 
vízrltinuTS1 os®’f,egpket keresnek a 
lé^vei. 8 S V"SÍ larifák fn)e-

A felszabadulás óta éltéit esz­
tendők gyökeres változásokat hoz- 
ak a resicai kohászati kombinát 

munkásainak életében is. Ma a 
‘?á,rí, ,és « kormány gondoskodása 
folyván, uj mun-kásváros épül a se- 
Pesfolyású Berzava-folyó partján, 
Kesica közelében. A hegyes vidé­
ken előbb megzabolázták a vadvi­
zeket, megakadályozták azt. hogy 
elárasszák .a környéket, majd meg. 
kezdődött az új munkásváros épí­
tésé, Ma - már tömegéve, adják át a 
munkaslakasokat a resicai Sov- 
rommeta-r kohászati kombinát 
tii.enjaró dolgoz óinak,

Taranu Radi-voi, a resicai kombi. 
!„. sztahánovista acélöntője a Pe. 
iőfi Sándor utcában lakik. Uj laká­
sa két szobából és konyhából áll. 
Ezer resicai munkáscsalád lakik 
ilyen ,akásokban, Bala Barsan Da­
nija sztahánovista acélöntő azelőtt 
három gyermekével egy szobában 
mkolt. Ma már az új mun.kásvá- 
losban a Micsurin utca 25. szám 
alatt lakik korszerű napfényes la 
Kasban.

Az új munkásvúrosban gyors 
ütemben épül a 800 ember befogá­
si/?™ alkalmas -korszerű munkás- 

* sme.vet két olvasóteremmel.

Sok. bolgár élelmiszeripari vál.a- 
% mAar,s. túlteljesítette ötéves ter- 

'?üvény°toj-termelés 130 szú- 
zalpiKkal, a konzervgyártás 25, a 
cukorfélék gyártása 23, a makaró­
ni es egyéb tésztafélék gyártása 
Pedig 14.5 százalékkal emelkedett.
Csehszlovákiában elkészült
« Vág folyón a vízlépcső 

első szakasza

a mezőgazdasági termelőeszközök 
es a közszükségleti cikkek iránt.

Az alapvető iparcikkek -- Da. 
nmvfonal és szövet, papír, acé' ce 
men-t, réz, üveg. sfb. — gyártása" 
valamint a vasúti teherforgalom 
ezeit ma meghaladja az ország tör-
sz5ÍL!ddig dért legmaffasabb

Uyois ütemben emelkedik a

, nak ,a la-ká-sepítkezésre is. Az 
eszalike-.eti tartományok népi kor ‘■•anya 1949-ben 700.000 „égjSt-
Ä ’r- pedig ifi 

gyze.tmeter .ako.eret épített be 
A népi kormánynak a társadalom." 
biztosításról szoló rendeleté alap­
ján több mint 10 millió dolgozó ré-
sztsul társadalombiztosításban Az 
országban egyre szélesebb körben 
kuzd-eflefc az írás-tuda-tíanság fel­
számolásért. Az esti iskolákat 
több . mint kefmiUió dolgozó lá:„.

Nagyarányú ipari építkezések 
Albániában

íék /*vfákíaI KostaJnan befejez- 
-ek a Vág tolyo vizilépcsője első
bisknnt ak-,-PÍtéset< A trencsén-i 
b-skupm, zsilipen keresztül egy
1800 me.er hosszú elvezető csa-tor- 
iwba bocsátották a vizei
wAh°!S?-Ó,Í JléSy i,ÓMPPal a tér- ment-, egy öve,, L'gy c'1'
vezett hatandó előtt fejezték be a vő- és r„ ?'\ P ffyapju-szjl» 
uzilepcső építésének első szaka- fel «-lepárló üzem épöl

es ezzel teljesítették Sirokv 
Ä «ületésnapja tiszteletére 
ltAh kötelezettségüket. A dolgo-
éDkikm<>St ,még "fsyobb lendülettel
cpJtek a vágujhelyi vizierőművef

Ä E’síK ***»«*
**£ ü$SűfSS$ 

2K rs* •» «.

Kína dolgozóinak anyagi 
és kulturális jóléte

zefek tapjV kőzS:!°Lju

nak, az ös-szkínai Szakszervezeti 
Szövetség kulturális és közoktatá­
si osztálya vezetőjének „A szabad 
munka öröme” című cikkét A cikk

raidlZ"”1'0"'' fw MÄ
fenfA f n “kg'V'alósítáeával ie 
!enfőSen meraövekc-detf a kérést

és kombinálok U-hh 3 épüU gyáMk
négvzein.u k obb mmt 105.000

"E Ei4F-'K 
«rÖHS
í'erö!eatelínal a”M°n terméketkn

kom-biriát létesült Tir„ a0''”°,z
Bf

nteg S/nég^zefmSw Sf

Simon Sándor elvtárs 
,07ik a Táncsics Unt 

^'b°y kisiparban dúld

mt.nt JvCZ- , ,, a 7 p;r.■arikac-sapae Az e.r 
;;,áf sztahánovista leli 1

is Simon «A m. - 
iogos mert sztahánoviá 
,i nem kis dicsőség.
‘A sztahánovista cím 

-ának azonban hogy - 
, aháncivis-ta maradjon,] 

vívnia a minden napos I 
■vrme ésben és nap,

Z1,j)b és szebb eredméj 
örekednie. Simon vívtaj 

L.<zébe jutott egy <* 
hogy egy szta-hánovastaj
sztahánovista, ha min éli
„ózó társának átadja I 
tapasztalatait, új és mii 
yyursitó munkafogásaitJ 
rézügyességét. E.határJ 
védnökséget vállal egv j 
dolgozó felett, akinél! 
Kély gyakorlati, szakini| 
tata van.

I édnöfc-ségeí il 
Déli Mária f\

Egy alkalommal, ami- 
kában egy kis szünet 
cívtárs felkereste Déli 
munkás-lányt, aki el 
mindössze egy hónapj 
az üzemben it-t is, ott 
beosztás nélkül, ott, é 
szükség volt egy. kis 
Jiásra. Simon elvtárs é 
hogy Déli Mária 75 8t 
teljesífcnénye ellenére 
becsületes munkás, ig> 
galmas dolgozó. Sej 
>zflfcsége, több gya-kor 
tálát ismeretére és akk- 
ria is eleget tesz köt 
teljesíti a 100 százaléko 

Simon elvtárs sokáig 
lett Déli Máriával, s n 
abban, hogy ezentúl e 
goznak, A mun-káslár 
megörült annak, hogy < 
napi „bolyongás” uiá: 
valaki igyekezetére és 
is megfelelő munkát 
üzemben. A beszé’ge 
na-pon Déli Máriának 
változott a munkaköri 
már huzamosabb ide 
elvtárs mellett dolgozo 
nyomógépen.

ís elrtársi *< 
ervtlnién

Leit múlt az idő. Sir 
rendszeresen oktatta 1 
ennek az lett az eredi 
a tanítvány egyhamar 
száz százalékot, majd 

'120 százalékra fokoi 
termelékenységét. Sin 
átlagteijesi.ményc hat 

százalék volt 
egyanez idő alatt 160 
eijesített. vagyis kél 
mint az elmúlt eszfend 

, íme ez lett az eredm 
’-yurs szívós szakmai 1 
ójának. Déli Mária 
-lost már hasznos tagj 
Ljó munkája gyűrne 

mtidóan az elsők közi 
•zt nagyiészben tanít- 

■'Őszünket!, aki hónapé 
,u' 'gyekezetí Dél! Má 
aJakyar'ázni az új szak 
-'inját-bínját, Simon el 
1 'ccménye tanítvány

Kafc
Lalák

Jóst

tiön
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sárdor eivtárs három éré 
Táncsics Cipőgyárban, 

kisiparban dolgozott. Uj 
réliez. az üzemi munkához 

‘ hozzászokott és egy 
hónap eltelte után úgy 

alatt a munka, mint a 
Az elmul't évben

Simon 
;ugos mert

simán
dcógozi 
Azeiőb 
miiritokő1
.-iíkbamar 
néhány
"!tnt"^aPa6 AL canuH v>uvi.
"!:alr 67tahánovista lett Erre büsz-
illiir c,__, e*.v'uárs. Büszkesége

« z t ah án o v i s iának len - 
. ki- dicsőség.

"‘a «ztaMnovista cím tulajdono­
lj azonban hogy továbbra is 

d aháno'isia maradjon, meg kell 
;vnia a minden napos csatajat a 

'értnelésben és nap, mint nap 
' hb és .zebb eredményekre ke.l 
flrekednie. Simon elvtársnak az h 
'.‘ébe jutott egy alkalommal, 
;,ógv egy sztahanovista aktkor jo 
rabánovista. ha minél több dol- 
,,;ó társának átadja jó munka- 
'nasztalaíait. új és munkát meg- 
gyorsító munkafogásait, bemutatja 
«ügyességét. Elhatározta, hogy 
védnökséget Vállal egy ifjúmunkás 
dolgozó felett, akinek. még cse- 
xéiy gyakorlati, szakmai tapaszta­
lta van.

I édnökséget vállalt 
Déli Mária fölött

Egy alkalommal, amikor a mun­
kában egy kis szünet volt Simon 
eivtárs felkereste Dél! Mária ifjú- 
inunkáslányt, aki ekkor még 
mindössze egy hónapja dolgozott 
az üzemben itt is, ott is állandó 
beosztás nélkül, ott, ahol éppen 
szükség volt egy kisegítő mun­
kásra, Simon elvtárs észre vette, 
hogy Déli Mária 75—80 százalékos 
u-'ijesít.nénye ellenére is nagyon 
becsületes munkás, igyekvő, szor­
galmas dolgozó. Segítségre van 
-xüksége, több gyakorlati tapasz­
talat ismeretére és akkor Dél! Má­
ria is eleget tesz kötelességének, 
teljesíti a 100 százalékot.

Simon elvtárs sokáig elbeszélge­
tett Déli Máriával, s megegyeztek 
abban, hogy ezentúl együtt dol­
goznak. A munkáslány nagyon 
megörült annak, hogy egy-két hó­
napi „bolyongás” után felfigyelt 
valaki igyekezetére és rövidesen ő 
:s megfelelő munkát végez az 
tizemben. A beszélgetést követő 
napon Déli Máriának ismét meg­
változott a munkaköre, de most 
már huzamosabb időre. Simon 
eivtárs mellett dolgozott a snitt- 
nyomógépen.

Is elvtársi segítség 
eredménye

Tóit múlt az idő, Simon elvtárs 
rendszeresen oktatta Déli Máriát, 
ennek az lett az eredménye, hogy 
8 tanítvány egyhamar túlhaladta a 
száz százalékot, majd később 110 
' *20 százalékra fokozta munkája 
termelékenységét. Simon eivtárs 
■tlagieljesí.ménye hat hónap alatt 
198 százalék volt. Déli Mária 
rgyanez idő alatt 160 százalékot 
fijesftett. vagyis kétszer annyit 
!,ljit az elmúlt esztendőben, 

íme ez kit az eredménye Simon 
■Juri szívós szakmai nevelő mun- 
^bnak. Déli Mária ifjúmunkás 
I1™ már hasznos tagja üzemének 
’ jó munkája gyümölcseként ál- 

^ndean az elsők között szerepel, 
f lágyrészben tanítómesterének 

‘uszönheü, a].;j hónapokon kercsz- 
'gyekezett Déli Máriának meg- 

^agyaráznj az új szakma minden 
:n.láH)inját, Simon elvtársnak az 

1 Keménye tanítványáról,

rövidesen sztahánovista lesz be­
lőle,

A Cipőgyárban nem rég rendez- 
dezték a normát annak ellenére, 
hogy az tizemben kezdeti«nehézsé­
gek voltak, már úgy Simon olv- 
társ, mint Déli Mária túlteljesí­

tik azt. A snittnyomógépen dől 
gozó brigádhoz lartozik úgy a 
sztahánovista, mint a tanítványa. 
A brigád Alkotmányunk méltó 
megünneplésére 16 százalékos tel­
jesítmény emelést és 5 százalékos 
minőség megjavítást váilalt.

* *sl**hánovtsta és a tanítvány az Alkotmány 
ünnepére készül

Déli Mária különösen azért 
készül jó munkával az Alkotmány

Simon eivtárs sztahánovista, az 
üzem; a magyar nép megbecsült 
embere. Nem kel már félnie a 
munkanélküliségtől, mint régen, 
mert a Magyar Népköztársaság 
Alkotmánya biztosítja a munká­
hoz valló jogot minden becsüle­
tes ember számára. Ezért vállalta, 
hogy jelenlegi 105 százalékos tel­
jesítményét 115 százalékra fokoz­
za augusztus húszig. Ezt a válla­
lását már túl is te'jesítette két szá­
zalékkal, Simon elvtársnak a cél­
kitűzése. hogy rövidesén 
130—140 százalékot.

elén a

ünnepére, mert ez az Alkotmány 
biztosítja úgy az ő számára, mint 
sokezer munkásnő, munkáslány 
számára az egyenjogúságot és a 
munkához való jogot. Dél Má­
ria jó munkájával, a rendezett 
norma túlteljesítésével köszönj meg 
dolgozó társainak a megbecsülést 
és Simon elvtársnak, tanítómeste­
rének azt a segítséget, melynek 
révén ma már az üzem egyik élen­
járó dolgozója lett.

VILLÁM

HAJDÚSZOBOSZLÓ FÖLDMUVESSZÜVETKEZET 
BAROMFI BEGYŰJTŐI!

Nem egyszer két-három tojással, 20—30 deka baromfival 
is kevesebbet számoltok el a beadás teljesítő dolgozóknak.

Elvtársak! Ne ilyen módszerrel „építsétek” a szocializmust! 
Legyetek méltók a dolgozó nép bizalmára!

(Beküldte: Szoboszlai Margit, Hajdúszoboszló, Kossuth tsz),
ARMÓS JÓZSEF A BAGAMÉRI FÖLDMÜVESSZŐVETKEZET 

3. SZÁMÚ BOLTJÁNAK VEZETŐJE!
Az elmúlt napokban egy kézmosáshoz használt piszkos «- 

varba engedted az egyik hordóból kiszivattyúzott ecetei.
Eivtárs! Ilyen hanyag, Ízlést rontó munkává' ne veszélyez­

tesd a falu dolgozóinak egészségét.
(Beküldte: Tarnóczi Sándor Alkotmány tszcs p. titkára
B agamér.)

Szép és fontos feladat vár ránk
A TANFOLYAMOT 

A napokban fejeződött

LEVE LEK 
VÉGZETT PROPAGANDIST AKTÓL
be a

kéthetes propagandista tanfolyam, 
E tanfolyamon részvettek olya­
nok, akik a múlt oktatási évben 
is propagandisták voltak, de 
akadtak olyanok is, akik most 
lettek propagandisták. Elméleti 
felkészültségük lehetővé tette 
számukra, hogy ilyen fontos fe­
lelősségteljes és mondhatni leg­
szebb megbízást kiérdemelték a 
párttól.

Most az a feladatuk azoknak 
az elvtársaknak, akik már részt. 
vettek a kéthetes propagandista- 
képző tanfolyamon, hogy addig 
is, mig az új oktatási év meg­
kezdődik rendszeresen képezzék 
magukat, fejleszék tovább az is­
kolán tanultakat. Erről írnak 
propagandistáink.

'Tjliztábban látjuk 
a pártűklaids feladatait
Hajdú-Bihar megye községei­

ből és tanyáiról eljöttünk a debre­
ceni kéthetes szemináriumvezetői 
tanfolyamra. Itt töltöttünk két 
hetet a, Gorkij-fasor lombos fái 
k<jzött.

Megismerkedtünk a szeminá­
rium vezetés helyes módszereivel. 
Most már tisztábban látjuk, ho­
gyan kell dolgozni a pártoktatás 
terén, hogyan kell önmagunkat 
politikai és ideológiai téren ké­
pezni, hogy a reánk bízott elvtár. 
sakat jó kommunistáikká, o. szo­
cializmust építő harcosokká ne­
veljük. Megtanultuk, hogyan ne­
veljük hallgatóinkat az igazi ha­
zafiasságra, olyan hazaszeretetre,] 
amely gyűlöli az ellenséget és 
határtalan szeretettel ragaszkodik 
a világ békéje fölött őrködő ha­
talmas Szovjetunióhoz.

Szabó Lajosné, Papp János- 
né, Boros Júlia, Hegedűs Vil­
ma, Zsíros Irma.

Jll&it leltein
prapag-andiita

Pártunk abban a nagy meg­
tiszteltetésben részesített, hogy 
elküldött a kéthetes propagandis­
taképző tanfolyamra, amely az 
elmúlt napokban fejeződött be. 
Az itt tanultakat otthon a min­
dennapi munkában igyekszem 
felhasználni. De nem elégszem 
meg ezzel és tudásomat még to- 

hogy vább fejlesztem.

1 ftulákok nem alusznak
Jciíai^3, községben nem alusznak a 

‘•toA Nen, aludtak Karakas La- 
.■j. Iri*gh Kálmán kulákok sem, 
ríao , Kcrzödést kötöttek a Kelet- 
^«gyarországi Rostkikészítő deb-
:/,.m váHalatúnáj kender termé­ssé.

kerakas Lajos kulák 1 hold 
Äd=rre kötött szerződést. A 
inódr,CS ,azonban nem az előirt 
mi” v’6gezto el, hanem a vető­
éi)- ‘ eSy«erfien elszórta a föl- 
ki természetesen nem kelt

csinálta, hogy 
apunkét megkárosítsa, s

a rostkender be nem adásával nép­
gazdaságunk fejlődését hátrálta 3'a 

Virágh Kálmán, aki szintén 1 
holdra kötött szerződést beakarta 
csapni a dolgozókat, mert a kelés 
után megállapították., hogy 400 
négyszögöllel kevesebbet vételt el.

A két szabotáló kulákot — kik 
elnyerik méltó büntetésüket le­
leplezte a dolgozó nép s a fa.u 
dolgozó parasztságának még ébe­
rebben kell őrködni, harcolni a 
fa'u legádázabb ellensége: a ku.á-
kok ellen. , , ,. ...,

Garamvölgyi István tudósító.

Nagyon boldognak érzem ma­
gam, hogy én is propagandista 
lettem. A tanfolyamon tanultak 
növelték önbizalmamat, megmu­
tatták további feladataimat, meg­
értettem, hogy milyen szép és 
fontos feladat vár a propagandis­
tára szocializmust építő munkánk 
elősegítése terén. ígérem, hogy a 
rámbizott feladatot kommunista 
becsülettel fogom végezni.

P. Nemes Róza 
Biharnagybajom.

rJé utó diner eket 
liniertem meg

Nagy kitüntetés volt számom- 
ra, hogy a kéthetes propagandis­
ta képző iskolán részivehettem. 
A tanfolyamon közelebbről meg­
ismerkedtem a marxi-lenini el­
mélet alapjaival. Megismerked­
tem azokkal a módszerekkel, 
amelyekkel majd az adott anya­
got feldolgozhatom.

Kis Elek Esztár.

Kultúrműsorunk bevételéből 
koreai bélyeget vásároltunk

A Szoboszlai úton lakom. Az 
udvarunkban nyolc fiatal van. 
Mindnyájan tudjuk, hogy az or­
szágban a munkások százai 
örömmel és szeretettel vásárol­
ják a koreai bélyeget, hogy ez­
zel is kifejezzék szolidaritásukat, 
segítsék, koreai testvéreinket. A. 
koreai nép harcának győzelmét 
ml is elősegítettük azzal, hogy 
határozatot hoztunk előadás meg" 
tartására’ melynek bevételéért 
koreai bélyeget vásárolunk.

Másnap már hozzá is fogtunk 
az előadás összeállításához, a né­
pi táncok, villám jelenetek beta­
nulásához. A környékbeli lakók 
eljöttek műsorunkra s a bevételi 
összegből koreai bélyeget vásá­
roltunk, mert tudjuk azt, hogy 
ezzel a koreai nép győzelmét se­
gítjük elő.

Kovács Ferenc Debrecen.

Hetvennégy perc késés
borozni volt a mozdonyvezető és fütő

A nyírábrányi vonattal több 
száz munkás jár be dolgozni min­
den reggel a debreceni üzemek­
be. A vonat 5 óra SJf perckor in­
dul menetrend szerint, de már 
senkit nem lep meg, ha 10—15 
percet késik. Ami csütörtökön 
reggel történt azonban nemcsak 
meglepetést, hanem■ a legnagyobb 
felháborodást okozott az utasok 
között.

Már rég elmúlt az indulási idő, 
de a vonat még mindig az állo­
máson vesztegelt. Az utasok tü­
relmetlenkedni kezdtek, leszáll­
tak és érdeklődlek, „hogy mire 
várunk, miért nem indulunk?” A 
választ egyáltalán nem lehetett 
megnyugtatónak mondani, mert 
így hangzott: „nincs gőz, nem is 
lehet tudni, hogy mikor tudnak 
csinálni.”

Érdeklődésünkre a. következő, 
két tudtuk meg a debreceni állo-

más főnökségtől: A nyírábrányi 
személyvonat mozdonyán Rácz 
Sándor mozdonyvezető és ígnácz 
Ferenc fűtő volt szolgálatban. 
Szerdán este otthagyták a gépet 
és elmentek „egy fröccsöt meg­
inni" a faluba. Az idő nagyon jól 
lelt, a fröccs Ízlett és amikor 
visszamentek az állomásra a ..toz- 
donyvezetö a pihenő helyen fe­
küdt le, a fűtő pedig „dobott a. 
tűzre” és a gépen tért pihenőre s 
elnyomta őket az álom.
Hanyagságukból „csak” 7j per­

cet késett a vonat és „csak” egy­
két száz üzemi dolgozó késed! el 
a munkából.

A munkából elkésett vagon- 
gyári dolgozóknak azonban az a 
véleményük, hogy Rács Sándor és 
ígnácz Ferenc súlyosan megsér­
tették a munkafegyelmet és szi­
gorú büntetést érdemelitek.

A DOLGOZÓK FELVETIK :

Miéri nem tud 30.809 seidil rendeltetési helyére 
eljutni?

Közel három hét óta nem ér­
kezik csomagoláshoz szükséges 
doboz, papír a budapesti Orvosi 
Műszergyártó Egyesülés központ­
jától. A debreceni vállalat veze­
tője Valkó elvtárs nap mint nap 
felhívja az ES központját tele­
fonon és három naponként levél­
ben is. hogy a szállítást me*ür- 
gesse. Azonban az írásbeli kérést 
egyáltalán nem veszik figyelem­
be, a telefonbeszélgetésre pedig 
közlik: „majd utána nézünk,
majd intézkedünk ".

A felesleges Ígérgetés, várako­
zás következményeként egy kiló 
papír hiánya miaut 80.000 export­
ra készült sebtüt r.em tudunk út­
nak indítani, ugyanakkor 35.000 
injekciósul is csomagolásra vár, 
szintén dobozhiány miatt.

Mi dolgozók nem értünk ezzel 
egyet, mert a nyomda még min­
dig küldött csomagoláshoz szük­
séges papírt. Azt is helytelenít­
jük, hogy a budapesti Orvosi 
Műszergyártó Egyesülés köz­
pontja noha tudja, exportról van 
szó, ilyen lélektelenül, bürokrati­
kusán intézkedik. Ez a papír kö­

rüli halogatás a gyár tervteljesi- 
tését is hátráltatja, július máso­
dik dekádjának rovására is 
megy. Joggal vetik fel a csoma­
goló osztály dolgozói, hogy ilyen 
„intézkedéssel” akadályozzák az 
üzem tervének teljesítését.

Ml debreceniek felhívjuk a bu­
dapesti Orvosi Műszergyártó 
Egyesülés központjának, a buda­
pesti Dobozgyárnak a figyelmét 
arra, hogy üzenjenek hadat már 
végre a bürokráciának, fordítsa­
nak nagyobb gondot a szállítás­
ra. szilárdítsák meg az üzemek 
közötti helyes együttműködést. 
Ha ez megtörténik, úgy a debre­
ceni Orvosi Mii szergyár is a bé­
ke és tervteljesítés érdekében si­
keresebben tudja ellátni felada­
tát.

Cstzik István levelező.
*

Csizik elvtárs jogos kritikájá­
val mi is egyetértünk. Szeret­
nénk, ha az illetékesek haladék­
talanul intézkednének ebben a 
kérdésben.

Az egyedi takarmányozás: ez a szovhozban a fej és művészete
Fejes után a szovhozban a fe. 

jötwk összegyűllek, hogy meg­
hallgassák Vitálij Georg levies 
Tjurlenev zootschiúkust. Az agi­
tátor néhány színes grafikont ho­
zott, magával, esek az állatte­
nyésztés tervének adatait és 
eredményen ábrázolták.

A grafikon azt mutatta, hogy a 
szovhos tehéncsordája három 
alatt S0 százalékkal növekszik, és 
a szovhóznak ötször annyi disz­
naja, kétszer annyi baromfija 
lesz mint most. A tejhozam te­
henenként évi 5.5 ezer literre 
emelkedik. Három tehénistálló 
épül, egyenként 100 tehén részé­
re Az összes nehezebb munlcákat 
gépesítik. Kötélpályát létesítenek 
a takarmány szállításra és a trá­
gya kihordására. Automata és 
villany fejőgépeket állítanak be.

A terv az emberekre épül. 
Azokra is, akik eddig megmutat­

ták, hogy a, legjobb dolgozók — 
mondja az agitátor.

A legjobb fejönök között van 
Polina Pitilova. Hozzétszól az elő­
adáshoz.

Brigádja szocialista kötelezett­
séget vállalt, hogy ebben az év­
ben minden tehéntől átlag ötezer 
liiert fej, a három fejönö elhatá. 
rosta, hogy hatezer liter tejet fej­
nek átlagban.

Eleinte bizony nehezen ment 
a kötelezettség teljesítése, — is­
meri be Pitileva. — Utána , néz­
tünk és megállapítottuk, hogy 
•lem mindenki tartja be az ete­
tés megállapított rendjét és a fe­
jőst szabályokat. Rossz fejes 
miatt havonta ISO litert veszítet­
tünk cl, éppen a legzsírosabb tej­
ből.

— 7'ermelési értekezletet tar­
tottunk. Ezen megvitattuk a te­
héntartás szabályait. A tapasztalt

fejönök megmagyarázták szak­
mai tapasztalataikat az elmara- 
dottabbaknak.

Az előadás résztvevői ezután 
megkérték a legjobb fejönöt, hogy 
számoljon be módszereiről is.

Szemedjanova elmondotta, hogy 
„Szirén” nevű tehenének répából, 
zabból, kevert takarmányt ad, 
amelyet gondosan beáztat és 
megsóz. Egy másik tehene a ,.Fé. 
,a nevű, a répából és olajpogá­
csából kevert takarmányt ked­
veli. A harmadik tehén „Sztrogá- 
ja” csak a száraz takarmányt 
eszi. Az eredmény titka az, hogy 
minden tehén azt a takarmányt 
kapja, amit legjobban szerei.

Az előadás az agitátor zárósaa- 
vával ért véget. Felszólította a 
fejönöket, hogy kövessék híressé 
vált munkatársaik, a mayashom- 
mú fejes mestereinek példáját.



Kötelességünk, 
teljesíts iik

Az aratás munkáit sikeresen 
befejezte csoportunk. Most mi is, 
‘Aint minden becsületes dblgozó 
paraszt tudjuk, mi a kötelessé­
günk: teljesíteni a beadást. Ma­
iunkévá tettük mi is ,.Cséplőgép­
ül a begyüjtőhelyre” jelszót. A 
'leadás ünnep lesz csoportunk, 
“ál, feldíszített, fellobogózott sze­
kereken szállítjuk első termé­
nyünket az állam raktárába, 
hogy ezzel is bizonyságot te­
gyünk hazánk szeretete, a béke 
mellett.

hogy a géptől 
a beadást

Traktoristáink is jól dolgoz­
nak, szervezett a munkájuk. 
Nappal csépelnek, éjjel pedig 
szántanak. Jó munkánk jutalma 
az is, hogy már 26 hold koraérő 
kukoricánk kel, a muhart is el­
vetettük. Tudjuk, hogy a másod­
vetés biztosítja a jószágoknak a 
téli takarmányt, ami nagy segít­
ség lesz télen a csoport munkájá- 
ban.

Cs. Nagy Jutván 
Kishegyes, Kossuth tszcs.

Női tornában a Szovjetunió vezet, 
második Magyarország

A magyar labdarúgócsapat a törökökkel játszik 
Klics a diszkoszvetésben ötödik

SZÖKTETÉS A SZERÁLYBOL
Opera előadás a Szabadtéri Színpadon

‘ ben OsváthKomoly zenei élményt nyújtó míi- 
észi opera-előadásban volt része í.

16-án Debrecen dolgozóinak Az 
ünnepélyesség határán mozgó '— szín. 
onalas előadásban került bemutatás,

I a a Lenin-térj Szabadtéri színpadon 
Mozart: Szöktetés a szerályból c. ope 
;aja. művészi életünk legkiválóbbjtii- 
”ak tolmácsolásában.

Az előadásról meg kell állapítanunk 
annak ellenére, hogy a bemutatott 

opera nem a legalkalmasabb a sza­
badtéri színpadra, mégis mindvégig 
cnyügöző hatást gyakorolt a hallga- 

' óságra. Ez első sorban a szereplő 
nüvészek átélésben gazdag, folyama- 

;os> gördülékeny művészi játékának 
olt köszönhető, mely mindenkor
liien kifejezve követte a mii cselek- 
nényeit.
Elsősorban Székely Mihály Kos- 

■•úti,-díjas, a Magyar Népköztársaság 
Kiváló művészéről kell megemlékez- 
nünk, aki Ozmin szerepét -- talán a 
'óle megszokott művészi teljesít, 
monyt is túlszárnyaló formában, 
hangban és stílusban énekelte, utól- 

nf: r'liF?n humorával magával ragad- 
a hallgatóságot Contanza szerepé-

wavam Julia Kossuth-díjas a 
Magyar Népközlái saság Érdemes Mű­
vészé kezdetben talán kissé indlszpo- 
náltan, de későbbiekben magára ta­
lálva énekelt, csillogtatván szép 
szopránját. Hosier Endre, a Magyar 
Népköztársaság Érdemes Művésze Bel- 
monle szerepét ízlésesen finom, kul­
turált hangjával, a legtökéletesebb 
mozarti stilssal tolmácsolta. A többi 
szereplők legjobb tudásukkal igye­
keztek elősegíteni az egészében ki­
tünően sikerült előadást.

A rendkívüli élményt nyújtó elő­
adást Pless László Kossuth-díjas kar­
nagy vezényelte, kinek avatott pálcá­
ja biztos rutinnal .fogta össze a szín­
padot és a zenekart.

Végezetül, de nem utolsó sorban 
varosunk reprezentatív zenekaráról, 
a MÁV Filharmonikusokról örömmel 
dl lapíthatjuk meg, hogy a hangver­
seny dobogón eddig elért számos 
szép sikerük után megmutatták, hogy 
részükre új területen — az opera te­
rén is derekasan megállják a helyü­
ket s az operaház művészeivel váll. 
vetve biztosították az opera-előadás 
sikerét.

l'j filmek a mozik műsorán
A Híradó mozi bemutatásra ke- 

vüiő filmjei egyre nagyobb tömeg­
ben vonzzák a dolgozókat. A je- 

■ enleg futó ,,Tátrai kupa" káprá- 
zatosan szép, színes felvételekben 
mutatja be azt a nagy sportver- 
enyi, amely Csehszlovákia fesíői 
idékein bonyolódóit le.

A Híradó mozi július 24-től tűzi 
műsorára a legújabb színes szovjet 
l:.;net. ,,Mi leszünk az elsők” cím­
mel A fám Pavlenkó ..Pusztai nép”

A VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI : 

értesítjük a közép- ás alapfokú Párt 
;s Disz propagandistákat, hogy a pro­
pagandista képző tanfolyamok ma 
délután 5 órakor kezdődnek. Kö­
zépfokon a Kossuth-utcai általános 
iskolában (Régi Dóczi) Alapfokon 
Kossuth utca 35. (Uj Dóczi).

értesítjük a nyári propagandista 
'iinfolyamok vezetőit, hogy az élőké 
■zitö tanfolyam anyaga megérkezett 
-tvrfictő a VB ágit. prop. osztályán.

Petiteken reggel 9 órakor üzemi 
“kari értekezletet tartunk a Vörös­

hadsereg útja 45—17. alatt (MSzT nagv 
termében).

Pénteken délután 2 órakor üzemi 
hivatali, kereskedelmi, körzeti peda-' 
gogus titkári értekezletet tartunk 
v oroshadsereg útja 45-47. szám alatt 

1 MSzT nagytermében).
, Szombaton reggel 9 órakor tszcs, 
“MG, AG, tanya] pártszervezetek 
lukarai részére értekezletet tartunk 
Hunyadi u. 3. sz. alatt. A titkári ér. 
tekezleten a tszcs elnökök is lelenje-

cimu regényét viszi vászonra és a 
fiatalok vidám, nvárj szünidejéről 
szói. A film vásznán megelevened­
nek előttünk a szovjet gyermekek, 
akik a nyári szünet alatt a felnőt­
tek mellett résztvesznek az ország 
legfontosabb feladatainak elvégzé­
sében — a szem veszteség neíküü 
Vi • 1 a ‘ermínybegyüjfésben. 
Kíserőmfisor: a „Hősök emlékére”, 
amely a pársi komm űrit eleveníti 
meg,

A4

Miiről írtták
4 ieveíezőmta

A fiatalokat úgy kell neveim, hogy 
n-L a,'?s- °hh,datos Újakká válja 

“ mert csak így tudnak a Párt
imtd Sr=alá^á valnl- A debreceni 
' „ í®z alapszervezetben egy hét

,“La„ 1 U;1 , tagot szerveztünk be — 
közli Nyári Jolán levélírónk

szakipari Vállalat dolgozói 
Jtóértekezleteken beszélik meg úgy 

1 belpolitikai kérdéseket 1
ir.,a farkas Imre levelezőnk 

,’Egy munkásnő" aláírással ' 
kesztőségünkhöz július lo-án levél 
él kezelt. Kérjük az Íróját, hogy pon
csak £v ,kií??1le' mlnél előbb mert 
csak így tudjuk elintézni ügyét
a tzántá"-d< hat,árban végezzük most 
im h .munkaiatokat, hogv men­tül hamarább elvessék a tszcs-k a
£ "SIénri A sárándi Stszcskb=n
zumTáLrE é-et ,ra,üorossal dolgo- 
zunk két műszakban — ír|a Nagy 
Zsófia levelezőnk.

i.ek meg.

A Pártoktatás Háza hírei
Csütörtökön délután 7 órakor ,,a 

’szcs-k felfejlesztésének néhány kér 
riése" címmel patronázs előadás lesz 
. patronázs csoportvezetők és tagok 
löszére Tartja: Ambrus István elvtárs 
M. E I. tagja.

Ma délután 7 órakor ,,Konyán 
■1 rusítja ki a TI tó banda Jugoszláviát 
az .USA-nak" címmel előadás lesz 
Hajdúböszörményben: Tanja Sz Sza" 
(ló Imre elvtárs. Polgáron- Gyflkös 
Mihály elvtárs, Balmazújvároson: Ka- 
jiusi Erzsébet elvtársnő. Berettyóit i 
faluban: Fodor József elvtárs. Az elő­
adás pártfunkcionáriusok, propagan 
“isták tömegszervezcii vezetők, párt 
munkások részére lesz.

AZ UTCA ES HAZTOMBBtZALI.il 
TITKÁRSÁG kéri, az utca- és ház­
tömbbizalmi elvtársakat, hogy hala 
dék tatamii intézkedjenek, hogy n ku­
tya és kecske tulajdonosok állataikat 
a legsürgősebben vigyék a Tólhfamssy 
lér 5. szám alá megnylratnl A nvi- 
rás 25-ével befe>cződlk.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Kisebb feL 
hdátvonulások, néhány helyen Iá

S»«asL-£'

nosné Polgári járás: Görbeháza 
irtzAädriS' Biharkeresztesi jt

farkas "Ufót
Nagyléta: Rácz Gábor BerettvóúMa 
1Ut jarés: Nagyrábé: Peto”

Mozik műsora
BÍ.KE: fól 5, fél 7 o / *

sé,rhé Bátor-r^
Sztóié Bátor,ÍLl 4’ íél 6' íéI 8 érakor:

Ä Bhn 8 ÍSSfi Tátrai ku-
Czehsztovai vasmű c kutatói,
"kert0» jesziink azkelsőkártkÖrr' 
UtoUára'. ak°r: Egy igaz ember.

éli<'pÍn^enwetI:Boldograk°r; Határ~ /
«im. Boldog nyár. Színes [

A női tornászok előírt gyakorlatai 
után az egyes szereken az alábbi 
eredmények vannak: Talaj: 1. Kelen 
(Magyarország). Csapat: 1. Szovjet­
unió. 2. Magyarország. Korlát: 1. Ko 
rondi (Magyarország). Csapat: i. 
Szovjetunió, 2, Magyarország, Lóugrás 
1. Bocserova (Szivjetunió) 1. Szovjet­
unió, 2. Magyarország. Gerenda: 1. 
Köröndi (Magyarország), Csapat: 1. 
Szovjetunió, 2. Magyarország. Egyéni 
összetettben az előírt gyakorlatok 
után ez a helyzet: 1. Bocserova (Szov 
jeunio), 2. Gorohovszkaja (Szovjet 
unió), 3. Köröndi (Magyarország). - 
Csapatban: 1. Szovjetunió, 2. Magvar 
ország.

*
A magyar labdarúgó válogatott 

törökök ellen mérkőzik. Kedden dél. 
elolt kisorsolták az olimpiai labria- 
ugólorna második fordulójának mér-

kíVt-n1 ’ A sorsol6s szerint a később 
le Jelölendő időpontban és helyen 
alábbi mérkőzáseket játszák le- Mn-
9n,Tn<Z^Ú?~röT0kOTSZÚ^ Dánia- 
Jugoszlávia, Brazília—Nyugat.
Németország. Ausztria-Svédország — 
Töiokorszag válogatottja az olimpián
Hollanri MGgy ™érközést látszott: 
iiouand Nyugat-India együttesét
győztek le 2:1 arányban. A törökök 
í ‘ ,az évben Svájc válogatottjától 
t'y™ !cnptak ki. a spanyol válogatot­
tal pedig 0:0-ra játszottak. A magyar 
csapat jó játékkal megnyerheti a törő 
°k ei!en.1 mérkőzést és ebben az 

tan m 3 legj0Db n6gl" között 

*
rí»«!» tata délután kerüli 

a megismételt Szoiijetunió—Juqo- 
Sfy,10 ktbdarúgómérközésre' A talál 
ko ó, a jugoszláv csapat nyerte meg 
3:i arányban. Már az ötödik percben
rnarláV1*' SZOVíet csaPat kitűnő tá 
nin Ulá" vmá,nként vágódott a 

s-o'vLa Iu9°szlávok kapujába. A 
c®“foí továbbra is támadott,

kUteni yró T-m tUd,a Bkokká érté- 
J' f6 husz bérc után a jugo.

t köven ■SikCrÜlt ® kiegyenlítés sőt 
t~kÖ :tk zo Percben újabb gólt löt 
sJüne,ÍB,yJ:1~eS vezetássel fordullak■ 
fa, ián naBy küzdelem folyt
úttniání A Szoviet ciroknak ez 
úttal sem sikerült a góllövés, a iu 
Boszláv védelem jól tömörült. Ebben

aaón flrÍSZb,en a juyoszlávok újat?, 
gólt értek el és így j;3 arányban nyer­
tek a mérkőzést. Az olimpiai labda 

ie?a?atrn?bau- tovább Jflott jugoszláv 
csapata í^teelebbi e,ien-feie ^ánia 

*
kedrlef23^^?"?4511 birkózóba jnokság 
nve } At1??0“1 érdekesebb eredmé- 
l , Bégsulyban: Bencze (Magyar 
Ä P°n‘°=ással győzött Johansen

I USA) ,fÍ 5Í, Pehely=ély: Henson 
(USA) kétvállra fektette- Hoffmannt 
(Magyarország). Lepkesúly: Szaiadov 
(.-szovjetunió) pontozásos győzelmet
Sekál't((?sehI"y|(tJfIA> feIett- Váüósúly: 
Mkus.-aat fpí °Vfk) kétvállra fektette 
luous-jat (Egyiptom). Középsúly Ci-

(Szovjetunió) kéíváUra
Ayüsú y Cáf) ™ (EgyiP‘0"»- Köny- 

y suiy. Gáli (Magyarország) nontn-
Némctorszám11 lfretteshelm (Nyugat- Ä vo! eés Ätkeadr 

egy hibIOrdU,1;toa- «drtesnat e^dig 
a maevar vnVa Va"’ a .IeSj°bban áll 
‘éhei, hogy döntöbf kerük“' köni,yen 

*
ra°keUrültasoreÍden 3 Párbajtörvlvl7. 
máinu k* S „,A m«gysr Benedek 
Sk lett y negyed!,c és kovácsi

keddeTlarinUíT“ "i“1“68 előfutamait
ban ind/tm meg' Háro"> csopor
oan indították a versenyzőket AzsiÄf «?-
csúcsot ért el és előfutamában3 har-

madik helyen végzett. Az előfutam 
győztese Schaade (njmgatnémet) lett 
14:15.8-el, olimpiai csúcseredménnyel 
A második futamban indult a szovjet 
Anufrijev és r csehszlovák Zátopek 
is. Ebben a futamban a szovjet ver­
senyző vágott az élre, hatalmas ira. 
mot diktált. Zátopek csak a hatodik 
kor után állt az élre. ekkor Anufrijev 
Engedett a nagy iramból és mint ne­
gyedik futotta tovább a távot. Az 
utolsó körben azonban hatalmas haj- 
rat vágott ki és elsőnek ért célba: 
Anufrijev ideje: 14:23, 6 Zátopek har 
madik lett 14:2G.4-eL 

■*
Rúdugrásban négy versenyző ugrót 

ta túl az olimpiai rekordot, a 435 
cm.es magasságot. A bajnokság vég. 
eredménye: l. Richards (USA) 455 cm 
olimpiai csúcs, 2. Laz (USA) 450, 3.
Lundberg (Svédország) 4to 4. Deni- 
szenkó (Szovjetunió) 44,i. Mindkettő 
kurópa-esúcsbeállítás.

*
A férfi tőrvívás döntőjébe Olaszor­

szág, Franciaország, Egyiptom és- Ma­
gyarország csapata került. A magyar 
csapat az olaszoktól 13:3 a franciáktól 
deuS 12:4 arányban vereséget szenve,

*
Evezésben ma lesznek a döntök A 

nyolcasban a következő nemzetek 
csapatai küzdenek: Szovjetunió, USA 
Nyugat.Németország. Anglia, Auszt- 
raita. A kettős párevezös döntőjébe 
bekerült a Szovjetunió és Cschszlo 
vákia párevezőse is.

*
MegtöVtent a kosárlabdabajnok: 

csoportbeosztása és sorsolása. I. cs*o- 
Ururtnn ^^y^ország, Csehszlovákia
Uruguay. USA. II. csoport; szovjet­
unió, Bulgária, Finnország. Mexikó 
Ezenkívül még két csoport van. a 
magyar csapat pénteken USA csaoa. 
tavai, a Szovjetunió Bulgária egvüt- I teséyei játszik. Július 27-én Magvar 
oiszág-CsehszJovákia és Szovjetunió 

Mexikó mérkőzések lesznek.
"k

Evezésben kedden délelőtt a máso
iveknek én5«Utam°kra kerüIt sor, me- 
rü!tekkAgiroZleSel már döntőbe ke. 
vpM 'I A koimányos kettősben részt 
,„ ™asyar együttes a második re!
fntÍMtUta1lbAn a harmadik helyet 
kügzdeiaemb6éS ígV: 'deSett a l0^bM 

*
A férfi diszkoszvetés döntőiébe t» 

versenyző jutott, mert ennyien doh'
téri: aS nő ?í‘,ínplai szlntet- « « mé- 
értek^-i toben I6 eredményeket 
nok-k SeV Tverst'nyz°k- olimpiai bal- 
csúes , rn öv (USA) 55 03 olimpiai 

S“,,,2; Consolíni (Olaszország) 53.7(1
(USA) 52nfr<bsSAVn 53 2S’ 4- Gordien
51 s r!’,„5\, Kllcs (Magyarország)

■ 6. Grigalka (Szovjetunió) 50.71.

tnnániLj?a'°pek’ a helsinki olimpia 
kozott aj M%,SlkfUtÓ bain°ka nyilai- 
f ° az Mrl munkatársának: Nerii
ssr.,5 AZT-.-rr'
gyök sem beteg, sem 'fáradt, de úgy 
ér4cm, mintha nem lennék n in • ^ tormában. Nagyon örülök\ony

óób 2TleV?ek És ^huadenek van
BFF—

nek azonban — beismerem * £n,"

senytapasztalatokat ztem ver'

SiES™

váratlanul keddre virradóra 
tották.érrnérgeZéSS€l kÓrházba szint 

*
Kedden délelőtt a magyar lőni,., 

>-sápot az esélyes belga csapatot u 
győzve a döntőbe került. Eredmény' 
Magyarország-Belgium 11:5. xmp f 
Különösen Palócz emelkedett 1 . 
mezőnyből, aki mind a négy mén-;? 
zest megnyerte. Ezzel a győzelemmel 
a magyar csapat a négyes doni m I került. Ez is ná%y 
Óta a magyar fém tőrvívó csam! 
nem^ tudóit a legjobb négy közi ke!

*
Hatalmas küzdelmet hozott a férfi 

000-asok döntője. Ebben a versem
?aü, az; amerikai Whitfield c„(, 

zott :43.2-vel. ami olimpiai csúcs' 
Második let! a néger jama, 

kai Wint l:49 4gyel. A további sor
száa? 4 mZ!’elmer (Nyugat-Németo. 
szag), 4. Nlelssen (Danin), g. wcbsle," 
(Angha), 6. Steines (Nyugat-Némv 
ország).

A 100 méteres női síkfutás döntője- 
Biínkers Koen nélkül futották le aki- 
ebben a számban 115 mp cel a vil!
mró tartja' E,sű az ausztráliai
f:so" dt; aki 11.5-t szaladt és ez 

.í ^eálhtotífl a világcsúcsot. Helyező 
«mimt jIasenJ<*Ser (Dél-Afrika), j. 
Strickland (Ausztrália), 4. crjmv 
(Ausztrália). 5. Sander (Nyugat.Néníe1 
ország), 6'. Faggs (USA). '

•ff
Mi lesz mai Atlétikában hárm.

800 m döntő- R0 női gát elő és középé 
futamoic, távol női döntő, gerely
vnnnL° 110 gát elü és középfutamok 
8000 m akadályfutás előfutamai tói 
iában női csapatok versenye, evezés
J8" Qmltök’ vivá3- tftr egyéni bajnoki 
-ág öttusában pisztolylövés, bivkc 
Zd-ban szabadfogású döntők.
SST”*** 12 halála fosok: 775 
lodnt, 11 találatosok: 50 forint. 10 ,a- 
lálatosok: 12.50 forint.

Rádió
5 ■tn0-f-UTH'nADI°. $= Falurádió." - 
- . Hírek, 5.45—R.30: Reggeli zené- 
usor, közben 0-45: A Szabad Nép 

mai vezércikke, kb 7-40: Naptár -
mertétéslnk8Ínlenl115, 7"55: Müsorisi 
, „ . 8.30. Műsorzárás, 11-30
1 emezek3??■ Krté"etek' n-«: Hang' 
lemezek, 12: Hangos Újság io -m- nd^y László és zenekara játszi’:

Hanf"«' hH: ^bSemlzek”" °mo 

Hanglemez! “iló”n

BetZvjL-24ü°vekHMngEek- 28'3°

SHfsx
koztató m^kl 9g m^zek> a: Sz6ra-
9 4 r?,vf 9.- Hangszerszólók
l-iírék ío iofrSlekr1ad10 műsora, ki 
jelenet is? Wfn ",glemSzek' 11: Mese-

»if-«: ÄÄi-i í

Állami gazdaságok híradója- 18- ii-.n ° 
tómezek, 1840: Tánczene lg 10- Törne» 
dalok. 19.40: Hanglemezek °meS

ELADÓ egy festett háló 
és egy 70xtoo_as dupla ab­
lak. Kálvin-tév 8.

Nőt ruhák vékony alak 
va. 130—iso-as selyem pap­
lan, koffer, csiszolt régi 
poharak, gyümölcsös tál 
87-es cipők. Hatvan u. 1. 
I. kapu i. em 3.

BEJÁRÓNŐT pár órára 
felveszek, ugyanott ebéd- 
loszekrény és asztal el­
adok, Vöröshadsereg útja

EGY szép új konyhabű- 
101 eladó, Dimitrov u, 01 

3x4 szőnyeg, 
erli télikabát, 3 matrac 

Vár u. 8.
...BBBBBp berendezés 
totojfaból nagyon olcsón 
eladó, Bocskai- tér 2 aszta 
losnál.

VENTILLÁTOR pH 
ma 110 voltos eladó, vic- 
kedvtl Mihály u. 29. Mar-

EL VESZTETTEM ipar- 
fb®adélyem. Megtalálója 
jutalomban részesül tg 
nízsi u. 7. '

A LB LR LETT bű torozott 
szobát kill önbej árait a I ke- 
lesek, érdeklődni: Gáló- 
csy, Szoboszlai u. 2 c. 11.

TÁSKAIRŰGEP eladó 
Csapó u 12. ,

NAGYMÉRETŰ cserén 
gerenda és deszka eladó 
Gyöngyvirág ulca 2

Zeiss lkon fii 
mezőgép, látcsövek Vil 
lány vasaló eladó, Bajcsy- 
Zsilinszky u, 7. y

TÉGLA van eladó. — 
Teleki° u. ffmöIcsös 1Ada

«erctó?f nlndfnesfye™|^" 

ÓH m ^fdelrifidni hétfőn 5 
óraiéi Vdröshgdsercg útja 

aLa“ c*r Nagyéknál. J 
fít„í ER STObaajtó tokkal 

nya5' egy 1 kólót
elektromos megvilágítás 
méirt eladó, Sestakert — 
Pécsi u. 10.

5 család méh 
c0x20-as méretek hárma 
állokaptárbah, 2 négyso 
ío.-, országosméretü két-
csaladra való 4 soros or 
ságos méretű kaptár, há- 
rrT°™ 3 soros, Székely,
Hajdúszoboszló Mezőgazda sági Szakiskola.
é,.,nf/Rt°M1SZOBAS lakás­
éit kétszobást cs egvszo- 
b'.íf.. cserélnék. Rudas 
Eötvös u. 07. R

Nép lap
mh!t°aya7 DolB°:6k Pártja Hairhi- 
Biharmegye, Pártb.zoltságának lapl

Felelős szerkesztő: 
kapusi Erzsébet 

Felelős kiadó: 
barczt gyula 

Szerkesztőség:
Debrecen Bajesy-Zslünszky.u ,

AlTöídf0« 42 51 és «-10 '
Altö dl Nyomda-teieph'ely.

MOTORKERÉKPÁR ol-
H°nszeladó’ Szercmlei u.

eladó ebédlőszekrény 
Uorbe u. 9.
rénvG«wB® könyvszek. 
faiysJzog,önyök ’"ézltamls- 
-énv K ek’ rekamier-szek- 
zéf y'm|b?r°Shordók Jtöltö. 
BajcfzJ. TT eladÓk' 

GÁZREZSÓ k^ikarikás

róH°SaS’ elösz°bafnl. var ’
re|útjael7a,d6’TTVÖrtisha<lse: 
Vív J ' ,1T' emelet n.

Si,:,jta «•

csMádiNM-at auÖ! űzhető

vÄ.^fvrt:
Tav«szVulagat Hddapesf m

sa. ‘»‘“ä
heJvknhe,!yelkrP' .Mindkét 
szállás - llgyeiles és tisztaszállás a munkahelyhez kö

küii KMrtl5 gyermeknél- 
kul‘ házastársak részére 
hn m.ndketten vállalató"
ba külöp szó-
hen1^:? fbéd- Veszprém- 
ebéd é- 6 Ft ellenébe.1:
állás esetén“””' ,Munkáb"' 
vat/, 8 váUalatho.-.
tői „ ;ufazást a lakóheíj 
rítiük "apon beim megté-

-.ie.8 ÄÄÄ
miben Jogsza,^lYok Viel

Äoä u rsr^
^Ai'r P
gvermekem fÖn meStalálta 
báTf .H , -eeyetlen kt, 
j.T* Tégláskerti vasúti 
átjárónál, adja be a Tég 
iáslterti Efépboltba. 8 

keresünk megvételre 
kalkulációs gépet nzonnah 

■ zetesre Hortobágyi Tröm ebreern. Széchff,
" 61 AH .

,X; ÉVFOLYAM, 172.

(f Sxtahán
A sztahanovisták 

hadserege a legjolV 
vesz részt abban 
Küzdelemben, mely ij 
békéért, a szocializm 
ért folyik. Pártunk, 
tályunk méltán bü.J 
fiaira, akik a marat 
visszaszorítva, az éle 
nikát. elsajátítva, naj 
iokozzák teljesítmény 
kosi elvtárs mondott 
novisták első országc 
vén. „A magyar nép 
az élcsapatnak, me1
mozdony a vonatot 
egész termelésünket 
emeli gazdasági éh 
színvonalunkat.” A 
vészei a sztahánovistí 
senyre kelnek az idő 
i adhatatlan harcosai 
meg is érdemlik ezt. 
felvilágosító, nagy cé 
góaító munkája, a 
önzetlen segítsége m 
sorban nekik köszöni 
szocialista versenyben 
dolgozó tömegek száz 
liói vesznek részt.

■Jelenleg az Alkotni 
megünneplésére indi| 
verseny, újabb kínál! 
lom arra, hogy a 
mozgalmat tovább sz 
sztahánovisták, a Fel 
volt, Wéber Lászlóit 
nősnek példája műt! 
szenil éltetőbben, hoj 
tartalékok vannak írj 
inkben, hogy az előii] 
szített tervet nemcsak 
de. túlteljesíteni is lej 
egyes sztahanovista 
nye, ezzel a tömegei 
harca a többtermelés 
i’ós válasz a kételked 
a terv nem „kiagj^ 
szám, hanem a gyaij 
talaján teljesíthető vq 
nagy léptekkel viszi 
(lésünket. Az augusztj 
seny eddigi nagy eroj 
II z, hogy a Sztaháno 
ismét lendületet kap] 
előre haladás még 
lehetne, ha a mozgaloj 
állnának akadályok, 
szervezetek, szakszerj 
gondot fordítanának | 
módszerek elterjesztés 

Általában tapaszd 
bogy a Sztahánov-mol 
lödése kezd lemaradni 
feladatok mögött. A 
még ma is fellelhető, I 
megnyilvánuló közölni) 
‘-ztahánov-mozgalom 
slkalmazása iránti k| 
hmtatja ezt. Ez év i 
Syedében mozgalom 
' ub agyári sztahá
'10&y az élenjáró dola 
következetesebb 1,1 

temszerübb munkJ 
elássál, kiváló minösa 
'el szolgálják a tenrej 
‘fényezéshez néhány 
' ételével — üzemeink I 

'síSe> köztük a ja 
Tatarozó Vállalat, stlj 
lakozott, mert sem 
' ezetek, sem az üzeni 
8ok nem ismerték ftj 
jej'ö újabb lendítő erJ 
alt’ napirendre térttj 

felett — mondt'án —
”'adatunk van, nem 
“őst ezzel is foglalko^ 

Ez a magatartás 
azt, hotrv a


